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Okvirni program dela skupščine občine Bežigrad za

letošnje drugo polletje zajema nič manj kot 63 nalog z
različnih področij Vsi zbori bodo. kot je navada, spremljali
gospodarsko poslovanje v Sestih oziroma devetih mesecih
letos, obravnavali in sprejeli smernice razvoja v prihod-
njem letu ter ocenili izvajanje srednjeročnega plana. Oce-
nili bodo tudi izvajanje zakona o združenem delu, skupno
z interesno skupnostjo za raziskavo pa bodo spregovorili
o inovacijski dejavnosti v naši občini.

Največ je nalog s področja urganizma; med pomemb-
nejše sodijo obravnave osnutkov odlokov o obvezni pri-
pravi dokumentov »Ljubljana 2000- ter izdelava spre-
memb in dopolnitev urbanističnega programa in urbani-
stičnega načrta Ljubljane za območje Bežigrada. Delegati
vseh treh zborov bodo v letoSnjem tretjem tromesečju
obravnavali tudi osnutek odloka o obvezni pripravi sred-
njeročnega družbenega plana s prostorskim planom za
obdobje 1981-1985. Predvidene so Še dopolmtve načrtov
za zazidalne otoke BS-3 (za družbeno-poslovni in trgovski
center). BS-7 (družbeno-poslovni in trgovski center ter

NA SEZNAMU 63 NALOG

Delegati jeseni
ne bodo počivali

opustitev vrstnih hiš v 2. in 4. zazidalni etapi), uskladili pa
bodo tudi občinske kmetijske prostorske plana ter na
predlog izvršnega sveta mestne skupščine sprejeli pro-
storski kmetijski plan Ljubljane.

ReSiti bo treba nekaj upravnih zadev: v zadnjih mesecih
letos bodo delegati sprejemali odloke o izvršnem svetu.
občinskih upravnih organih, gekretariatu skupščine ter
poslovnik dela občinske skupščine.

Precej pozornosti bodo posvetili tudi uresničevanju ka-
drovske politike, kot ponavadi ob koncu leta bodosprego-
vorili o izvrSevanju proračuna občine, po potrebi sprejeli
rebalans in opravili nekaj nalog na področju davčne poli-
tike. Skupno z interesno skupnostjo za otroško varstvo
bodo vsi trije zbori občinske skupŠčine obravnavali sa-
moupravno organiziranost v vzgojnovarstvenih organiza-
cijah, s StS za kulturo bodo spregovorili o kulturni dejav-
nosti v združenem delu, s SIS za izobraževanje pa bodo
ocenili samoupravno organiziranost delavcev osnovnih
ŠDl in usmerjeno izobraŽevanje.

Našteli smo seveda le nekatere izmed številnih predvi-
denih nalog. S tem pa delokrog občinske skupščine in
njenih zborov še zdaleč ni zaključen, saj se bodo prav
gotovo pojavile razne aktualne naloge. ki jim bodo morali
delegati prav tako nakloniti pozornost. Zlasti vetja to za
obravnavo tem. ki jih bodo predlagali delegati z najrazlič-
nejših področij sami. S. D.
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